

冬季卡塔尔下雪可能吗？不太可能 冬季在那儿踢世界杯可能吗？ 有可能！

卡塔尔太热，有人建议比赛改在冬天举行

第1集：行贿

金钱奏效了

卡塔尔有重金行贿嫌疑？

卡塔尔赢得2022年世界杯主办权后引起各方猜测。据阿根廷媒体12月3日报道，卡塔尔足协曾用7840万美元的巨款向阿根廷足协“买票”，后者对此断然予以否认。

报道称，目前担任国际足联执委会成员的格隆多纳在南美足坛拥有深厚影响力，卡塔尔足协看到阿根廷足协目前面临财政危机，并判断格隆多纳是一个“可以做交易的人”，于是慷慨出手撒金，获得了格隆多纳对卡塔尔申办2022年世界杯的支持。

阿根廷足协对于上述报道断然予以否认。阿足协发言人埃内斯托·比亚洛说，这样的报道纯属无中生有的造谣，是对阿根廷足协和格隆多纳的侮辱。他表示，阿根廷足协最近签了好几笔赞助合同，现在“并不缺钱”。

“申世”成了连续剧



第3集：震荡

哥们儿不玩了 英足总主席辞职

据BBC(英国广播公司)12月3日消息，英足总主席伯登在英格兰申办2018年世界杯失利后决定辞职，理由是他无法再信任国际足联的成员们。

在前任主席特里斯坦因“录音门”辞职后，伯登于今年5月接任英足总主席一职。然而，在12月2日的投票中，俄罗斯胜出，获得2018年世界杯主办权，英格兰仅得两票、首轮即遭淘汰。这样一个结果，让伯登决定离开。伯登说：“我还没准备好和那些我不能信任的人相处。”

WORLD CUP 2018: THE FIRST VICTIM

I QUIT
FA chief resigns with bitter blast: 'You can't trust FIFA'



英足总主席伯登

第4集：改期

夏天太热了

卡塔尔冬天办赛？

卡塔尔获得2022年FIFA世界杯举办权，新的问题随之而来，比如卡塔尔夏天高达50℃的高温。昨日英国《每日镜报》披露，他们得到来自国际足联的消息，2022年的卡塔尔世界杯可能改至当年的冬季1月份或2月份

举行。昨天，德国“足球皇帝”贝肯鲍尔对此传闻予以了确认。如果改期成真，那这将是世界杯第一次在年初举行，而中国球迷届时也将面临幸福的烦恼：2022年1月31日是除夕夜，到时你是看春晚，还是看卡塔尔世界杯呢？

卡塔尔此前承诺，会花重金修建有冷气系统的体育场，这可能会耗资数十亿美元，但无法解决的问题是球员的居住地和训练场地仍会处在高温之下。国际足联的技术报告已经提出了预警，称在高温的沙漠天气下比赛，有可能给球员的身体带来危险。

不过，如果国际足联真的将世界杯改在1月，有可能引发欧洲足坛的大乱，在几大联赛中，德甲是有较长冬歇期的，西甲和意甲也有冬歇期，但相对较短，而英超联赛在1月有着密集的赛程，很难安排参加世界杯的时间。 本组撰文 林峰

第2集：欺骗 王子被骗了 执委们背弃承诺

英格兰在世界杯申办投票中只得到了可怜的两票，这出乎很多人意料，对此，英国媒体披露了国际足联执委中一些违背诺言的人，他们当面承诺给英格兰投票，实际上却没有守信。

《泰晤士报》揭秘了一份5人名单，这5人曾当面对威廉王子、卡梅隆等人承诺会投票给英格兰，但最终食言了。他们是韩国人郑梦准、中北美足联主席沃纳、土耳其欧足联副主席厄尔奇克、科特迪瓦执委阿诺玛、塞浦路斯执委勒夫卡里蒂斯。

在遭到欺骗和羞辱后，英格兰已经开始了报复行动，英足总取消了原定明年6月在曼谷的英泰友谊赛，原因是泰国执委马库迪将票投给了西葡。而发达的英国媒体显然已经做好了准备，针对国际足联更大的揭黑风暴也许正在酝酿中。